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A  Nógrád  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási 

Főosztálya  (a  továbbiakban:  Kormányhivatal)  valamennyi  természetes  és  jogi  személyre,  valamint  jogi 

személyiséggel  nem rendelkező társaságra kiterjedő környezetvédelmi  hatósági  jogkört  gyakorol  Nógrád 

Vármegye területére kiterjedő illetékességgel  a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.  30.) Korm. rendelet,  valamint a hulladékgazdálkodási hatóság 

kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletek alapján.

Az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló 2016.  évi  CL.  törvény  99.  §  alapján  a  hatóság  –  a 

hatáskörének  keretei  között  –  ellenőrzi  a  jogszabályban  foglalt  rendelkezések  betartását,  valamint  a 

végrehajtható döntésben foglaltak teljesítését. 

Kormányhivatal  –  hatáskörének  keretei  között  –  ellenőrzi  a  környezetvédelmi  engedélyekben  foglalt 

feltételek  betartását,  és  az  egyéb  határozatokban  előírt  követelményeknek  való  megfelelést.  A 

környezetvédelmi hatósági ellenőrzés célja:

a környezetvédelmi jogszabályok érvényesítése a környezetterhelés minimalizálása az emberi egészség és 

a környezet megóvása érdekében.

Az Energiaügyi Minisztérium 2025-ös évre nem élt témajavaslattal  Környezetvédelmi és Természetvédelmi 

Osztály  hatáskörébe  tartozó  hatósági  ellenőrzésekkel  kapcsolatosan,  így  az  Osztály  az  általa  vezetett 

nyilvántartások és korábbi években szerzett tapasztalatai útján tervezte meg ellenőrzéseit. 

 

A Kormányhivatal az irányító minisztérium által jóváhagyott, NO/AKVFO/57-2/2024. iktatószámú 2025. évi 

hatósági ellenőrzési tervében előirányzott helyszíni ellenőrzéseiről a feladatkörei vonatkozásában az alábbi 

tájékoztatást adja:

I. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

1. Egységes környezethasználati engedélyezési szakterület

Komplex ellenőrzés, mely minden környezeti elemre, továbbá a hulladékkezelésre és zaj elleni védelemre is 

kiterjed.  A környezeti  hatásvizsgálati  és az egységes környezethasználati  engedélyezési  eljárásról szóló 

314/2005 (XII.25) Korm. rendeletben meghatározott, jelentős környezeti hatással járó tevékenységek csak 

egységes környezethasználati engedéllyel végezhetők.

A  Kormányhivatal  komplex  engedélyeztetési  szakterületére  a  2025-ös  évre  15  db  egységes 

környezethasználati engedélyes telephely  (melyből egy vármegye illetékességi területén kívül kijelölés 

által),  valamint  3  egyéb  telephely  (amelyekre  vonatkozóan  korábban  hatásvizsgálati  vagy  előzetes 

vizsgálati  eljárás volt lefolytatva) ellenőrzése volt betervezve.

Kormányhivatal a betervezett ellenőrzéseket kivétel nélkül teljesítette. Jogsértést három alkalommal tárt fel:
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 egy évek óta nem üzemelő hulladéklerakó esetében (céltartalék képzése üzemelés hiányában évek 

óta nem történt meg). Kormányhivatal az érintett szervet kötelezte a tevékenység felhagyására 

vonatkozó  teljes  körű  környezetvédelmi  felülvizsgálati  dokumentáció,  intézkedési  terv, 

valamint a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás 

hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 

5.  §  (2)  bekezdésében  foglaltak  figyelembe  vételével  elkészített  céltartalék  becslés 

benyújtására.

 további  egy alkalommal (szintén  egy  hulladéklerakón)  azért  szabott  ki  Kormányhivatal 

környezetvédelmi  bírságot  mivel  Környezethasználó  megszegte  az  engedélyében  foglalt 

értesítési kötelezettségét, valamint az engedély több alpontjának sem tett eleget, ennek okán 

Kormányhivatal  az engedélyben  foglalt  előírások  be  nem tartása  végett  500.000  Ft  (azaz 

ötszázezer forint)  összegű bírságot szabott ki. 

 az  egyik  sertéstelepet  üzemeltető  céggel  szemben 3  alkalommal szabott  ki  Kormányhivatal 

végrehajtási  bírságot,  mivel  az  egységes  környezethasználati  engedélyében  foglalt 

kötelezettségnek  nem  tett  eleget  (nem  adta  be  a  felhagyásra  vonatkozó  felülvizsgálati 

dokumentumot), továbbá az egységes környezethasználati engedélyének érvényességi ideje 

lejárt. Kormányhivatal előírta Környezethasználó részére  a felhagyásra vonatkozó teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció benyújtását és egyidejűleg megtiltotta a csak 

egységes  környezethasználati  engedély  birtokában  folytatható  tevékenység  végzését. 

Környezethasználó  a  felhagyásra  vonatkozó  teljes  körű  környezetvédelmi  felülvizsgálati 

dokumentáció  benyújtási  kötelezettségének  többszöri  szankcionálás  ellenére  eddig  nem tett 

eleget.

Kormányhivatal  –  Környezethasználók  által  előterjesztett,  az  ellenőrzésről  készült  jegyzőkönyvbe 

foglalt kérelme alapján 2 alkalommal állított ki hatósági bizonyítványt.

Az  ellenőrzésekről  társhatóságok  többségében  értesítve  lettek,  a  Fővárosi  Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet  Katasztrófavédelmi  Hatóság  (a  továbbiakban: 

Katasztrófavédelmi Hatóság), akik sajnos a korábbi évek kialakult  gyakorlatához képest tárgyévben nem 

vettek részt egyetlen ellenőrzésen sem. Minden ellenőrzés a Hulladékgazdálkodási Osztállyal közösen 

került lefolytatásra. Az ellenőrzések során 4 alkalommal a Hulladékgazdálkodási Osztály tárt fel szakmai 

hiányosságot,  ami  közvetlenül  az  EKHE  engedélyt  nem  érintette  (pl: telephelyen szabad  területen 

helytelenül  elhelyezett  hulladékok  üzemi  gyűjtőhelyre  történő  megfelelő  elhelyezésének  biztosítása 

érdekében) 

Kormányhivatal  2 alkalommal  kapott közérdekű bejelentést komplex szakterületet érintően, mind a 2 

alkalommal hivatalból kivizsgálta az ügyet, az alábbiak szerint:

 egy  Salgóbányára  tervezett  új  telekommunikációs  bázisállomás  létesítésére  és  üzemeltetésére 

vonatkozóan.  Kormányhivatal  a  tervezett  új  bázisállomás  létesítésére  és  üzemeltetésére 

vonatkozóan előzetes vizsgálati  eljárást folytatott  le, melynek lezáró határozatban megállapításra 
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került, hogy jelentős környezeti hatása nincs. A bejelentést Kormányhivatal kivizsgálta, jogsértést 

nem tárt fel.

 egységes környezethasználati  engedéllyel  rendelkező Környezethasználó telephelyéről  származó 

bűz, illetve engedélytől eltérően folytatott tevékenységre vonatkozóan, melynek eredményeképpen 

Kormányhivatal hatósági ellenőrzési indított, azonban jogsértést nem talált, ezért hivatalból eljárást 

nem indított.

Összegzés:

Kormányhivatal  2017 óta 3 új  telephelyre vonatkozóan adott  ki  egységes környezethasználati  engedélyt 

(utoljára 2022-ben), azonban ezek közül 2 telephelyen még meg sem indult a tevékenység, a harmadik 

esetben pedig már fel is hagytak a tevékenység folytatásával. A vármegye területén folyamatosan csökken a 

működő egységes környezethasználati  engedélyek és környezetvédelmi  engedélyek birtokában üzemelő 

telephelyek száma. Csökkent a nem infrastrukturális fejlesztésre vonatkozó előzetes vizsgálati és környezeti 

hatásvizsgálati eljárások száma is. 

Megállapítható  összességében,  hogy  az  elmúlt  évben  a  vármegye  területén  működő  14  egységes 

környezethasználati engedéllyel rendelkező cég közül 7 nem folytat tevékenységet és ebből 1 esetben az 

engedély érvényességi ideje le is járt. Ebből 4 db telephely az előző években sem folytatott tevékenységet  – 

gazdasági, piaci okokra tekintettel – de a jövőben tervezik a tevékenységük megkezdését. 

Az ellenőrzések során az  előző  évekhez  képest  kevesebb szabálytalanság került  rögzítésre,  ami 

bizonyítja, hogy a korábbi ellenőrzések és szankciók eredményesek voltak. A hiányosságok miatt 

összesen 1 300 000 (azaz egymillió háromszázezer) Ft bírság kiszabására került sor. Sajnos azt is 

szükséges megemlíteni, hogy vélhetően amiatt is csökkent a szabálytalanságok száma, mivel – még 

az előző évhez képest is – egyre több Környezethasználó csökkenti a gyártási kapacitást, többször 

leállítja tevékenységét, vagy a piaci igények miatt állítja le.
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2. Levegőtisztaság- védelmi-, zaj- és rezgésvédelmi szakterület

Levegőtisztaság-védelmi, zaj- és rezgésvédelmi szakterület

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 

egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet, valamint a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek  megállapításáról  szóló  27/2008.  (XII.  3.)  KvVM–EüM  együttes  rendelet  alapján  a 

Kormányhivatal folyamatosan ellenőrzi a légszennyező pontforrások létesítését és üzemeltetését, továbbá a 

hatáskörébe tartozó környezeti zaj- és rezgésforrások üzemeltetőinek jogszabályi megfelelését.

A 2025. évi hatósági ellenőrzési terv végrehajtása

A 2025. évi hatósági ellenőrzési terv keretében a Kormányhivatal levegőtisztaság-védelmi, valamint zaj- és 

rezgésvédelmi szempontból összesen 21 gazdálkodó szervezet 21 telephelyének ellenőrzését ütemezte. 

Az ellenőrzések szakterületenkénti bontásban: 9 telephelyen levegőtisztaság-védelmi,  6 telephelyen 

pedig  zaj-  és  rezgésvédelmi szempontú  ellenőrzés  került  lefolytatásra.  A  telephelyeken  alkalmazott 

technológia  és  a  működtetett  berendezések  függvényében  6  esetben mindkét  szakterület  ellenőrzése 

indokolt volt.

Ezen  a  szakterületeken  az  előző  évihez  képest  az  ellenőrzés  alávont  környethasználók  száma  sznte 

megduplázódott (2024. évben 11 ellenőrzéssel érintett volt)

A levegőtisztaság-védelmi,  valamint a zaj-  és rezgésvédelmi feladatokat a Kormányhivatalnál ugyanazon 

szakemberek látják el, ezért a kiválasztási szempontok a két szakterületen azonos elvek mentén kerültek 

meghatározásra.

Levegőtisztaság-védelmi ellenőrzések tapasztalatai

A kiválasztás során a Kormányhivatal az alábbi szempontokat vette figyelembe:

 fejlesztések, új technológiák bevezetése, amelyek a levegőterhelést befolyásolhatják,

 a lakóterületek és egyéb védendő épületek közelsége,

 korábbi eljárások során feltárt jogsértések,

 több éve elmaradt helyszíni ellenőrzések.

Megállapítható, hogy az ellenőrzött telephelyek 80%-a jogszerűen működött. Több esetben csökkentett 

kapacitású üzemelés volt tapasztalható, illetve a bejárások időpontjában az engedélyezett pontforrások egy 

része nem üzemelt.

A tervezett ellenőrzések közül kettő hiúsult meg az időközbeni a gyártási tevékenység megszüntetése 

miatt. 

A 15  levegőtisztaság-védelmi  szempontú  helyszíni  ellenőrzések  során  3  esetben  (20%) állapított  meg 

jogsértést (pl. engedélytől eltérő üzemeltetés). A Kormányhivatal mindhárom ügyben – a szankciókról szóló 

jogszabály figyelembevételével – bírság kiszabása helyett figyelmeztetés alkalmazása mellett döntött.
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Zaj- és rezgésvédelmi ellenőrzések tapasztalatai

Zajvédelmi szempontból a tervezett hatósági ellenőrzések 12 gazdálkodó szervezetet érintettek.

Az ellenőrzések célja különösen:

 a  zajkibocsátási  határértékeket  megállapító  határozatokban  foglalt  előírások  teljesítésének 
ellenőrzése,

 a változásbejelentési kötelezettségek vizsgálata,

 zajvédelmi  határértékkel  nem  rendelkező,  de  potenciálisan  védendő  területet  érintő  telephelyek 
feltárása,

 intézkedési tervek végrehajtásának ellenőrzése.

2 esetben (17%)  korábbi években előírt zajvédelmi intézkedési terv végrehajtásának ellenőrzésére került 

sor. Mindkét gazdálkodó szervezet sikeresen teljesítette vállalásait. 

Az ellenőrzések során 4 esetben (33%) megállapítást nyert, hogy az ügyfél nem teljesítette a jogszabályban 

előírt  kötelezettségeit:  nem  végezte  el  a  telephely  környezeti  zajmérését,  vagy  nem  határozta  meg  a 

zajvédelmi  szempontú  hatásterületet.  Ezekben  az  esetekben  a  Kormányhivatal  kötelezte  az  ügyfelet  a 

zajmérés elvégzésére és a hatásterület meghatározására.

1 esetben (8%) a jegyzőkönyv igazolta, hogy van védendő létesítmény a telephelyen, azonban az ügyfél 

nem rendelkezett határérték-megállapító határozattal. 1 másik esetben (8%) az ügyfél bemutatta a 

jegyzőkönyvet, de a hatásterület lehatárolása nem történt meg.

A többi 4 esetben (33%) a Kormányhivatal jogsértést nem tárt fel.

A Kormányhivatal hosszú távú célja az illetékességi területén található valamennyi cég felülvizsgálata, a 

cégek figyelmének felhívása a változás bejelentési kötelezettségükre, valamint a zajkibocsátást megállapító 

határérték határozat iránti kérelem benyújtási kötelezettségükre.  Ezért a tervezett ellenőrzéseken felül a 

Kormányhivatal  9  további  hatósági  ellenőrzést  indított. Ezekből  6  alkalommal  jogsértést  nem 

állapítottak  meg,  míg  3  esetben  hivatalból  indított  hatósági  eljárás  során  kötelezték  az  ügyfelet 

zajmérések  alapján  készült  szakvélemény  benyújtására.  Az  ellenőrzések  lefolytatása  után 

megállapítható, hogy a vizsgált cégek 33 %-a nem tett eleget a jogszabályban előírt kötelezettségének és 

semmilyen környezeti zajmérésre irányuló vizsgálatot nem végeztettek. A Kormányhivatal a továbbiakban 

is szeretnék folytatni ezen tevékenységét.

Panaszok és közérdekű bejelentések

2025-ben a szakterületet érintően 15%- kal emelkedett a közérdekű bejelentések száma (31 db), az előző 

évhez  képest  (2024.évben  27  bejelentés).  A  bejelentések  közel  azonos  arányban  érintették  a 

levegőtisztaság-védelmi és a zaj- és rezgésvédelmi szakterületet.

Ezen bejelentések 58 %-ában (18 esetben) állapította meg hatáskörét és illetékességét Kormányhivatal, 

mint területi környezetvédelmi hatóság, 26 %-ban (8 esetben) vált szükségessé a beadvány más hatósághoz

történő áttétele. Öt esetben (16%) a beérkezést követően további érdemi intézkedés nem történt, mert a 

bejelentő  nem  volt  azonosítható,  ugyanazon  tárgyban  érkezett  a  bejelentés  másik  személytől,  vagy 

visszavonásra került a bejelentés.
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A szakterületet érintő saját hatáskörben intézett közérdekű bejelentések közel fele-fele arányban oszlottak 

meg, így 10 vonatkozott levegőtisztaság-védelmi ügyre, 8 zaj-és rezgésvédelmi ügyre.

 A levegővédelmi tárgyú bejelentések közül 3-3 hulladékégetésre és lakosságot zavaró szennyvíz kezelésből 

eredő bűzre, 2-2 állattartáshoz köthető bűzre és porszennyezésre.

A levegőtisztaság-védelmi szakterületre érkezett és a Kormányhivatal hatáskörébe tartozó bejelentések 29 

%-a (4) volt megalapozott, ezek közül egy esetben a kötelezés mellett bírság kiszabására is sor került. (1 

000 000 Ft.)  Utóbbi bírság kiszabására 2026.év elején került sor, jelen beszámoló keltét megelőzően.

A zaj- és rezgésvédelmi szakterületet érintő 8 közérdekű bejelentés érkezett, 7 esetben jogsértést  nem tárt 

fel a hatóság.  Egy esetben (10%) a Kormányhivatal a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi 

Mérőlaborjának közreműködését kérte, és hatósági mérés elvégzését rendelte el.  A mérés elvégzése és 

kiértékelése jelenleg is folyamatban van.

Egyéb szakmai ellenőrzések:

Az év során a tervezett,  illetve a bejelentéseket  követően indított  ellenőrzéseken felül  2  esetben 

folytatott  Kormányhivatal  levegőtisztaság-védelmi  szempontú  hatósági  ellenőrzést. Egy  esetben 

emissziómérés került helyszíni megtekintésre, míg egy másik esetben hulladékgazdálkodási eljárás keretein 

belül a kapcsolódó pontforrások ellenőrzése történt meg.

A levegőtisztaság-védelmi szakterületen további 19 hatósági ellenőrzés került lefolytatásra emissziómérési 

jegyzőkönyvek vizsgálata okán.

A tárgyévben 123 LM bevallás került elfogadásra, amely nagyságrendileg hasonló a 2024-es évhez (127 

db).  LAL jelentés tekintetében 20%-os csökkenés volt tapasztalható, 40 adatcsomag elfogadásával. 

(2024-ben 50 adatcsomag)
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Kormányhivatal munkatársai havária esemény kapcsán 1 esetben folytattak hatósági ellenőrzést, mely 

alapján hivatalból  indított  eljárás  során  bírság került  kiszabásra 500 000 Ft.  összegben. A rendkívüli 

esemény hulladéklerakón történt tűzeset volt.

Továbbá egy cég esetében a tárgyévben került kiszabásra emisszió mérési kötelezettség nem megfelelő 

teljesítése miatt egy 875 000 Ft értékű bírság, melyet megalapozó hatósági ellenőrzés még a 2024-es 

évben indult.

A hatósági mérési terv értékelése:

A  Kormányhivatal  a  Pest  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi  Mérőlaborjának  bevonásával 

elkészítette a 2025. évre vonatkozó mérési tervét, melyet megküldött részére az előző évek gyakorlatának 

megfelelően.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból Kormányhivatal a labor munkatársaival folytatott korábbi egyeztetés 

alapján mindössze 4 telephelyen jelölt ki helyhez kötött légszennyező pontforrásokat, azok emissziójának 

meghatározása  céljából.  A  kijelölés  elsősorban  a  feltételezhetően  jelentős  kibocsátásokkal  rendelkező 

cégeket, a lakóterületekhez közel elhelyezkedő telephelyeket, valamint a szúrópróba szerűen kiválasztott 

környezethasználókat érintette. 

A regionális labor a tavalyi évhez hasonlóan levegőtisztaság-védelmi területen a tárgyévben nem 

végzett méréseket.

A zajterhelésre vonatkozóan a 2024. évben a labor leterheltsége miatt a tervezett mérések (10) csupán 20%-

a  (2)  valósult  meg,  míg  a  2025  évben  tervezett  mérések  (6)   83  %-a  (5)  megvalósult.  A  vizsgált 

létesítmények által okozott környezeti zaj minden esetben megfelelt a vonatkozó előírásoknak.

Összegzés

A levegőtisztaság-védelmi  jogsértések  típusa  nem  változott,  ugyanakkor  a  zajvédelmi  szakterületen  a 

hatósági fellépés intenzitása és a kötelezések száma növekedett. 

A közérdekű bejelentések tapasztalatai  alapján megállapítható,  hogy a vármegye lakossága az ipari  eredetű 

környezeti zajterhelést és a levegőterhelést közel azonos mértékben érzi zavarónak.

3. Környezeti kármentesítési szakterület

A környezeti  szennyezéssel  érintett  területen a tényfeltárás során  a felszín alatti  vizek védelméről szóló 

219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésének a) pontja értelmében vizsgálni kell minden olyan 

szennyező anyag térbeli  előfordulását,  melynek jelenléte a területen végzett  addigi  tevékenységek vagy 

alkalmazott  technológiák  alapján  valószínűsíthető.  A tényfeltárásról  benyújtott  záródokumentáció  alapján 

vizsgálni kell, megtörtént-e a szennyezett terület térbeli lehatárolása. 

A 2025. évre tervezett hatósági ellenőrzések négy kármentesítéssel érintett helyszínre irányultak, elsősorban 

a tényfeltárási és beavatkozási munkálatok megtekintésére.
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1. Szécsény, 3170 – 0103/2-0103/4, 0104/1 és 0104/2 hrsz.

A hatósági  ellenőrzés  2025.  június  5-én  zajlott,  célja  a  kutatófúrások,  a  lehatároló  fúráspontok  és  a 

monitoring kutak ellenőrzése volt.  A tényfeltárási munkálatok befejeződtek, a monitoring kutak rendezett, 

lezárt állapotban, tiszta környezetben voltak. A záródokumentáció vizsgálata során hiányosságok derültek ki. 

A Kormányhivatal felhívást adott ki a hiányzó vizsgálatok elvégzésére és dokumentálására. A kötelezettek az 

eljárás szüneteltetését kérték, amely jelenleg is folyamatban van.

2. Salgótarján, 3100 – Nagysándor József utca 4. (3996 hrsz.)

A  hatósági  ellenőrzés  2025.  szeptember  24-én  a  beavatkozási  létesítmények  ellenőrzésére  irányult.

A kutak feliratozása hiányos volt,  a hozzáférés néhol  nehézkes a sűrű növényzet miatt.  Az injektáló és 

monitoring kutak kezelése és mintavételezése azonban rendszeresen, az előírásoknak megfelelően történt. 

Az előrehaladási jelentést a határidőre megküldték a hatóságnak. 

3. Salgótarján, 3100 – Külső vasútállomás (3954/18 hrsz.)

A  hatósági  ellenőrzés  2025.  szeptember  24-én  a  beavatkozás  megkezdésének  vizsgálatára  irányult.

Megállapítást nyert, hogy a kármentesítési beavatkozás a területen nem kezdődött meg. A Kormányhivatal 

hivatalból eljárást indított, és felszólította a kötelezettet a beavatkozás elmaradásának indoklására. A válasz 

szerint  a  műszaki  beavatkozásra  szerződött  partner  hiányában,  a  közbeszerzési  eljárások  időigényére 

hivatkozva, a beavatkozás optimális esetben 2027 márciusáig valósítható meg. Tekintettel az előző határidő 

módosításra  és  a  kötelezettség  elmulasztására,  a  Kormányhivatal  végrehajtási  eljárás  keretében  újabb 

határidőt állapított meg és ismét bírságot szabott ki az intézkedés kikényszerítése érdekében.

4. Salgótarján, 3100 – Rákóczi út 137-139. (4099 hrsz.), VOLÁN telephely

A  hatósági  ellenőrzés  2025.  november  18-án  a  kötelezések  teljesítésének  ellenőrzésére  irányult.  A 

tényfeltárás még nem kezdődött meg, a Meghatalmazott tájékoztatása szerint a szerződés a MÁV keretein 

belül megkötésre került,  a munkálatok 2026 elején kezdődnek. A monitoring kutak rendezett,  feliratozott, 

lezárt állapotban voltak. Az eljárást a hatóság a záródokumentáció benyújtási határidejének el nem teltéig 

nem indította meg.

Összegzés:

A  Kormányhivatal  2025-ben  a  környezeti  kármentesítés  szakterületre  vonatkozó  ellenőrzési  tervét 

maradéktalanul teljesítette. Az ellenőrzések során feltárt hiányosságok és mulasztások kezelése során a 

hatóság a jogszabályi előírásoknak megfelelően kötelezéseket, bírságokat és új határidőket állapított meg. 

Társhatósággal közös ellenőrzés a tárgyévben nem került lefolytatásra.
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4. Összegzés

Kormányhivatal  a  környezetvédelmi  szakterületen  2025.  éves  ellenőrzési  tervben  foglalt  ellenőrzések 

többségét teljesítette. Csak olyan ellenőrzések maradtak el,  ahol tevékenységet nem kezdtek meg, nem 

folytattak, vagy olyan változás történt időközben, hogy a továbbiakban nem volt indokolt helyszíni szemle 

tartása. Az ellenőrzések hasznosak voltak; Környezethasználók számára is segítség a kisebb hiányosságok 

pótlása, valamint a hatósággal történő közvetlen kapcsolat tartása szempontjából. Kormányhivatal hatósági 

ellenőrzései alapján hozott döntésekkel szemben egy esetben sem éltek Környezethasználók jogorvoslati 

lehetőséggel.

II. Hulladékgazdálkodási Osztály

Az  Energiaügyi  Minisztérium 2024.  év  decemberében  elkészítette  és  honlapján  közzétette  a  2025.  évi 

országos  hulladékgazdálkodási  hatósági  ellenőrzési  tervét.  A szakmai  irányító  javaslatainak  figyelembe 

vételével és intézkedéseinek eleget téve a Kormányhivatal is elkészítette saját ellenőrzési tervét, amelyben 

az alábbi főbb ellenőrzési feladatok kerültek meghatározásra:

 Hulladékgazdálkodással kapcsolatos panaszok és közérdekű bejelentések kivizsgálása

 Jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékok 

 Hulladéklerakók ellenőrzése

 Az akkumulátorhulladék termelő vagy – kezelő létesítmények telephelyeinek, tevékenységének 

ellenőrzése

 169/2024. (VI. 29.) Korm. rendelet 21. §. (2) bekezdésének való megfelelés ellenőrzése a gyűjtést-

szállítást végző koncesszori alvállalkozókra vonatkozóan

 A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 2. mellékletének való megfelelés; a hulladékkal kapcsolatos 

nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 1. 

melléklete által meghatározott nyilvántartás rendelkezésre állásának ellenőrzése

 Hulladékgazdálkodási tevékenységet végzők ellenőrzése, különös tekintettel a lomtalanítási 

szolgáltatást hirdetőkre és végzőkre

 A visszaváltási díj megállapításának és alkalmazásának ellenőrzése

 Rendkívüli ellenőrzések

Az ellenőrzési tervnek megfelelően a Kormányhivatal a tervezett valamennyi ellenőrzést lefolytatta, melyek 

során az alábbi megállapításokat tette. 
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1-2. Hulladékok jogellenes elhelyezésével, vagy elhagyásával kapcsolatos hatósági ellenőrzések

A HulladékRadar  applikáció  használatával  2025.  évben  308  db,  egyéb  módon  (e-mailen,  postai  úton, 

telefonon, személyesen) további 89 db, összesen 397 db bejelentés jutott el a hatósághoz. 2024. évben a 

HulladékRadar  alkalmazáson  keresztül  érkezett  bejelentések  száma  331  db;  egyéb  módon  érkezett 

bejelentések  száma  53  db,  összesen  384  db  volt.  Megfigyelhető,  hogy  a  HulladékRadar  applikáción 

keresztül érkezett bejelentések száma 7%-kal csökkent, az egyéb módon érkezett bejelentések száma pedig 

közel 40%-kal emelkedett a 2024. évben beérkezett bejelentések számához viszonyítva. Az egyéb módon 

érkezett  bejelentések  számának  ilyen  mértékű  megugrása  azzal  magyarázható,  hogy  2025.  évben 

jelentősen megnövekedett az olyan – közterület-felügyelet által tett - bejelentések száma, amikor egy adott 

helyszínen  térfigyelőkamerák  rögzítették,  ahogy  a  leolvasható  rendszámos  gépjárműből  jogellenesen 

hulladékot  helyeztek  el.  Összességében  megállapítható,  hogy  hulladékgazdálkodással  összefüggő, 

jellemzően  ellenőrizetlen  körülmények  között  és  jogellenesen  elhelyezett  vagy  elhagyott  hulladékokkal 

kapcsolatos bejelentések száma a folyamatos csökkenést követően 2025. évben az előző évhez képest 3%-

kal emelkedett.

2025.  évben  is  jelentős  különbség  mutatkozott  az  egyes  hónapok  között  a  hatósághoz  beérkező 

bejelentések  számát  tekintve,  amire  az  elmúlt  évek  tapasztalatai  alapján  az  időjárási  tényezők  és  a 

vegetációs időszakok változásai is befolyással voltak.

A Kormányhivatalhoz HulladékRadar alkalmazáson keresztül 2025. július 12. napjától 2025. szeptember 22. 

napjáig nem érkezett bejelentés, aminek oka az volt, hogy  az elektronikus ingatlan-nyilvántartási rendszer 

(E-ING) ingatlan-nyilvántartási moduljának bevezetése után üzemzavar lépett fel az alkalmazásban. A leállás 

miatt a havi bontás szerint kimutatott bejelentések száma torz, de a tényadatok alapján elmondható, hogy 

2025.  évben  a  legtöbb  bejelentés  áprilisban,  a  legkevesebb  decemberben  érkezett.  A Kormányhivatal 

tapasztalata továbbra is az, hogy Nógrád vármegyében az illegális hulladékra vonatkozóan jellemzően a 

tavaszi hónapokban érkezik több bejelentés.
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A Kormányhivatal  a bejelentéseket és a hulladéklerakás, vagy elhagyás körülményeit  minden esetben  a 

panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról 

szóló  jogszabály  szerint  kezdte  el  vizsgálni,  és  a  helyszínen  tapasztaltak  alapján  állapította  meg  a 

bejelentések megalapozottságát. A 2025. évi bejelentések 54%-a (233 db bejelentés) volt megalapozott, és 

a legnagyobb hulladékmennyiség, amit a munkatársak előre be nem jelentett helyszíni szemle keretében 

felmértek,  2004  m3 volt.  Ez  a  hulladékmennyiség  tartalmazott  lomhulladékot,  építési-bontási  hulladékot, 

valamint hulladékká vált gumiabroncsokat is.

Több alkalommal előfordult,  hogy a bejelentés az adott  hulladék kapcsán többször is beérkezett  vagy a 

HulladékRadar  alkalmazáson  keresztül  ismételten,  vagy  több  csatornán,  ilyenkor  az  ügyek  egyesítésre 

kerültek. 

Változatlanul fennáll sajnos az a rossz gyakorlat is, hogy a bejelentő személy az általa bejelenteni kívánt 

helyszínről eltávozik, és csak később, az illegális hulladék feltalálásától eltérő helyszínen (pl: a gépjárműben, 

vagy  lakóhelyen)  fejezi  be  az  applikáción  a  bejelentést,  amelynek  következménye,  hogy  az  ingatlan 

azonosítása  (LTK  lekérdezés)  a  tényadatok  alapján,  de  helytelenül  történik  meg.  Ezek  a  bejelentések 

többletfeladatot igényelnek a hatóságtól, valamint többletköltséget okoznak, ezért az applikáció fejlesztése 

lenne indokolt. Arra is többször volt példa, hogy a bejelentéstől a kivizsgálásig eltelt időszak alatt a hulladék 

eltűnt, az már nem volt a helyszínen megtalálható.

A megalapozott  közérdekű  bejelentések  alapján  a  Kormányhivatal  a  tényállás  tisztázottságától  függően 

hatósági ellenőrzéseket vagy hatósági eljárásokat indított, melyek során beazonosította az érintett ingatlant, 

az ingatlan tulajdonosait/használóját, illetve az ingatlantulajdonosok bevonásával megkísérelte a hulladékok 

tényleges tulajdonosainak, birtokosainak személyét megállapítani.
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A Kormányhivatal  a bejelentések és a Ht.  61.§-ában foglaltak alapján 2025. évben 209 esetben indított 

hatósági eljárást,  mely eredményeként 132 db kötelezést bocsátott ki az ellenőrizetlen körülmények között 

elhelyezett  vagy  elhagyott  hulladék  felszámolása,  illetve  a  jogszerű,  közérdeknek  megfelelő  állapot 

helyreállítása érdekében.

Az ingatlantulajdonosok többsége a Kormányhivataltól,  a hivatali  intézkedés során értesült  az ingatlanán 

található  elhagyott  hulladékról.  Az  ingatlantulajdonosok  35%-a még  a  kötelező  határozat  kiadása  előtt, 

önkéntesen  felszámolta  a  tárgyi  hulladékot,  illetve  egyes  esetekben  (az  ügyek  kb.  5-6%-ában)  az  is 

előfordult, hogy a Kormányhivatal eljárásának folytatása meghiúsult, tekintve, hogy a feltárt hulladék nyom 

nélkül eltűnt az érintett ingatlanról.
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A hatóság munkáját érintő változás az előző évekhez képest, hogy a 2025. január 1. napján hatályba lépő 

Ht.  61.§ (3a) bekezdése immár lehetővé teszi  az ingatlantulajdonosok számára a kötelező határozatban 

megszabott,  a  hulladék  felszámolására  vonatkozó  teljesítési  határidő  -  legfeljebb  90  nappal  történő  - 

meghosszabbítását.  Tárgyévben összesen 10 alkalommal  nyújtottak be a Kormányhivatalhoz a határidő 

hosszabbítására irányuló kérelmet a kötelezettek, amely alapján 8 esetben a Kormányhivatal a beérkezett 

kérelemnek helyt is adott, az elutasítás oka a határidőn túliság volt, amit a hatóság a végrehajtási eljárás 

során – bírság felszámítása nélkül – kezelt.

A Kormányhivatal a hatósági eljárások során 38 alkalommal és összesen 2.158.290, -Ft összegben szabott 

ki hulladékgazdálkodási bírságot hulladékbirtokosakkal szemben. Ezen esetekben jellemzően azonos volt a 

tényállás: a bejelentés a közterület-felügyelettől érkezett, térfigyelőkamerák rögzítették, ahogy a leolvasható 

rendszámos gépjárműből, szelektív hulladékgyűjtő edények mellett, szabálytalanul hulladékot helyeztek el.

Megfigyelhető, hogy a kiszabott bírságösszeg jelentősen emelkedett a 2024. évihez képest melynek oka – a 

megnövekedett  bírságszám mellett  -  a 2025 nyarán hatályba lépett  a hulladékgazdálkodási  bírság és a 

helyszíni  bírság  mértékéről,  megállapításának  szempontrendszeréről,  kiszabásának,  valamint  egyéb 

szankciók  alkalmazásának  részletes  szabályairól  szóló  156/2025.  (VI.  23.)  Korm.  rendelet,  mely  az 

alapbírság összegét jelentősen megemelte az előzőekhez képest.

Az összes kiszabott bírság összege a 2024. évben a tárgyévinek töredéke, összesen 130.000, -Ft volt. A 

hulladékgazdálkodási bírságokkal szemben két ügyben a döntéssel szemben a kötelezettek keresettel éltek, 

bírósági ítélet még nem egyik ügyben sem született.

A  Kormányhivatal  méltányossági  eljárásban  a  hulladékgazdálkodási  bírság  részletekben  történő 

megfizetését két alkalommal engedélyezte. 

A  2025.  évben  az  ingatlantulajdonosok  és  földhasználók  –  önkéntesen  és  kötelezés  alapján  – 

dokumentumokkal igazoltan 93 574 kg hulladékot számoltak fel, ebből a mennyiségből 85 867 kilogrammot a 

HulladékRadar applikációnak köszönhetően. Ez a mennyiség jelentősen kevesebb, mint a 2024. évi 369 463 

kg,  melynek  oka,  hogy  az  ügyfelek  nagyobb  hulladéklerakatok  felszámolását  sokszor  a  kötelező 

határozatban  megszabott  határidőn  belül  nem,  csak  a  végrehajtási  eljárás  keretein  belül  tudják 

megvalósítani, vagy igazolni.

A  hulladékok  jelentős  mennyisége  és/vagy  veszélyes  jellege  miatt  a  Kormányhivatal  37  esetben  tett 

feljelentést a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. § (2) bekezdése alapján az illetékes 

rendőrkapitányságokon. 

A feljelentések tapasztalata továbbra is az, hogy a nyomozó hatóságok – arra való hivatkozással, hogy olyan 

személyi  vagy tárgyi  bizonyítékot nem lehetett  felkutatni  melyek alapján az elkövető kiléte megállapítást 

nyerne –  jellemzően felfüggesztették  az  eljárásaikat.  A 2025.  év  során lezárt  nyomozások –  a  korábbi 

években gyakorlatával egyezően - eredménytelenek voltak, a hulladékbirtokos, vagy tulajdonos személye 

minden nyomozásban ismeretlen maradt.
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A  Kormányhivatal  a  hulladék  felszámolására  vonatkozó  kötelező  határozatában  foglalt  határidő 

eredménytelen elteltét követően a döntésekben foglaltak végrehajtása iránt hivatalból intézkedett. 

2025. évben 75 esetben indult új végrehajtási eljárás, az előző évről áthúzódó és folytatott végrehajtások 

száma 73 volt, így a Kormányhivatalnak összesen 148 esetben kellett a végrehajtás iránt intézkednie.

2024. évvel összevetve az új végrehajtási eljárások száma 7%-kal, az előző évről áthúzódó és folytatott 

végrehajtási eljárások száma 18%-kal, a végrehajtások száma pedig összességében 12%-kal növekedett.

A végrehajtási  eljárás  során önként  elszállított  hulladék mennyisége szintén növekedett:  32 alkalommal 

összesen  465.053  kg  hulladékot  szállítottak  el  önként  a  kötelezett  ügyfelek,  az  ilyen  módon  történt 

hulladékfelszámolások száma 48%-kal, mértéke 69%-kal növekedett az előző évi adatokhoz képest, mert 

2024. évben 23 helyszínről összesen 274.788 kg hulladékot szállítottak el a kötelezettek.

Az önkéntes hulladékfelszámolások mellett 2025 évben a Kormányhivatal 18 helyszínről összesen 264.400 

kg illegális hulladékot szállíttatott el az erre a célra rendelkezésre álló központi forrás terhére.

Összességében a végrehajtási eljárások során a kötelezettek, valamint a Kormányhivatal által elszállított 

hulladékmennyiség 2025 évben 729.453 kg volt, amely 165%-os emelkedést jelent a hulladékfelszámolás 

előző évi mértékéhez viszonyítva, amely abból is ered, hogy  2024. évben a Kormányhivatal által történő 

hulladékelszállításra – az erre kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt – nem került sor.

A hulladékfelszámolás több mint két és félszeresére történt emelkedésének köszönhetően a pénzbírságok 

száma  és  mértéke  2025.  évben  jelentősen  csökkent.  Határidő  mulasztása  miatt  ezen  eljárásokban  38 

esetben a bírósági végrehajtás szabályain alapuló összesen 1.470.000,- Ft összegű pénzbírságot szabott ki 

a Kormányhivatal.

2025. évben az elhagyott hulladékok felszámolása során felmerült eljárási költség méltányossági kérelem 

alapján történő mérséklésére nem került sor.
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3. Hulladéklerakók ellenőrzése

Nógrád vármegye közigazgatási területén 4 hulladéklerakó létesítmény működik. A Kormányhivatal a Nógrád 

Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály 

Környezetvédelmi  és Természetvédelmi  Osztályával  (a továbbiakban:  Környezetvédelmi  és Természetvédelmi 

Osztály)  tartott  közös  helyszíni  szemlék  keretében  ellenőrizte  a  létesítmények  hatósági  engedélyének  és  a 

jogszabályi követelményeknek való megfelelését.

A 4 hulladéklerakó ellenőrzése során a Kormányhivatal  egy esetben tárt  fel  hulladékgazdálkodási  jogsértést, 

változás bejelentési kötelezettség elmaradása, illetve engedélytől eltérő tevékenység (a lerakó napi takarásának 

elmaradása) miatt. Tekintettel arra, hogy az elkövetett jogsértésre vonatkozóan szakági bírságtétel nincs, ezért az 

egységes  környezethasználati  engedélyt  kiadó  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Osztály  szabta  ki  a 

bírságot az engedélytől eltérően folytatott tevékenység miatt. 

4. Az akkumulátorhulladék termelő vagy – kezelő létesítmények telephelyeinek, tevékenységének 

ellenőrzése

Nógrád vármegye illetékességi területén két gazdasági társaság érintett az akkumulátorhulladék tárolással, 

gyűjtéssel, illetve kezeléssel.

Az  ALTEO  Circular  Kft.  (volt  ÉLTEX  Kereskedelmi  és  Fuvarozó  Kft.)  Salgótarján  3494/12  hrsz.  alatti  

telephelyén  akkumulátor  gyártás  során  keletkező  hulladékokhoz  kapcsolódóan  hulladékgazdálkodási 

tevékenységet nem folytat, a jelenleg a telephelyen elhelyezett akkumulátor packok termékként kerültek a 

telephelyen elhelyezésre, a termék-hulladék státusz vizsgálata a Kormányhivatalnál folyamatban van.

A SungEel  Hitech  Hungary  Kft.  hulladékgazdálkodási  tevékenységét  a  Kormányhivatal  2025.  április  8. 

napján az akkor folyamatban lévő környezeti  hatásvizsgálati  eljárás keretében ellenőrizte.  Az ellenőrzés 

során hulladékgazdálkodási jogsértés nem került feltárásra.

5. 169/2024. (VI. 29.) Korm. rendelet 21. §. (2) bekezdésének való megfelelés ellenőrzése a gyűjtést-
szállítást végző koncesszori alvállalkozókra vonatkozóan

A Kormányhivatal  illetékességi  területén a VGÜ Salgótarjáni  Hulladékgazdálkodási  és Városüzemeltetési 

Nonprofit Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Kertész u. 2., a továbbiakban: VGÜ Nonprofit Kft.), a VERTIKAL 

Group Nyrt. (székhely: 8154 Polgárdi, Battyány utca 26/B.) és a MOHU Miskolc Nonprofit Kft. (székhely: 

3200 Gyöngyös, Kenyérgyár u. 19.) látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet. 

A  vármegye  településein  ezen  három  koncesszori  alvállalkozó  közreműködésével  valósult  meg  az 

elkülönítetten gyűjtött települési hulladékok begyűjtése és szállítása. 

A közszolgáltatási  résztevékenység körében a zöldhulladék, valamint a papír,  műanyag és fém hulladék 

házhoz  menő  rendszerben  történő  összegyűjtése  szintén  megtörtént.  A VGÜ Nonprofit  Kft.  a  szelektív 

csomagolási hulladékok házhoz menő gyűjtését 2 hetenkénti gyakorisággal, a zöldhulladékok esetében a 

közszolgáltatási  területen  lévő  városok  családi  házas  övezeteiben  (Bátonyterenye,  Pásztó,  Salgótarján) 
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kéthetenkénti,  az egyéb településeken havi  gyakorisággal  történt  elszállítás.  A Vertikal  Group Nyrt.  által 

ellátott településeken a zöldhulladék, valamint a papír, műanyag és fém hulladék szelektív elszállítására a 

hetenkénti hulladékelszállításokkal egy időben került sor. A hatósághoz a szállítás elmaradása, vagy nem 

megfelelő teljesítése miatt bejelentés nem érkezett, a hatóság hivatalból jogsértést nem tárt fel.

6. A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 2. mellékletének való megfelelés; a hulladékkal kapcsolatos 

nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 1. 

melléklete által meghatározott nyilvántartás rendelkezésre állásának ellenőrzése

Az osztály személyi állományának fluktuálása miatt a hatóság elsősorban a jóváhagyási és engedélyezési 

eljárások  során  ellenőrizte  a  jogszabályoknak  való  megfelelést.  2025-ben  a  Kormányhivatal  16  eljárást 

indított  hulladéktároló  hely,  7  eljárást  üzemi  gyűjtőhely  és  2  eljárást  hulladék  udvar  üzemeltetési 

szabályzatának jóváhagyására vagy annak módosítására vonatkozóan. 

Az ellenőrzések során megállapításra került, hogy a hulladékgyűjtő udvarok, az üzemi gyűjtőhelyek és  a 

hulladéktároló  helyek  kialakítása  és  üzemeltetése  a  vonatkozó  műszaki  és  jogszabályi  előírásoknak 

megfelelnek.

A  helyszíni  szemlék  során  a  Kormányhivatal  minden  esetben  ellenőrizte  a  vizsgálat  alá  vont  ügyfél 

hulladékokkal  kapcsolatos  nyilvántartásait.  A  Kormányhivatal  –  nem  kérelemhez  kapcsolódóan  –  egy 

esetben szankcionált hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetet a nyilvántartás 

hiánya miatt. 

7. Hulladékgazdálkodási tevékenységet végzők ellenőrzése, különös tekintettel a lomtalanítási 

szolgáltatást hirdetőkre és végzőkre

A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző szervezetek ellenőrzése a hulladékgazdálkodási engedélyek 

kiadásának,  megújításának  és  módosításának  ütemében  történik.  2025-ben  a  Kormányhivatal  20 

hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárást indított.

A  Kormányhivatal  egy  esetben  szerzett  tudomást  olyan  esetről  –  jogellenes  hulladék  elhelyezéshez 

kapcsolódó ügyben –, ahol a jogellenesen elhelyezett hulladék eredeti birtokosa azt a nyilatkozatot tette, 

hogy  egy,  az  interneten  hirdető  lomtalanítást  végző  cég  részére  adta  át  a  hulladékát,  azonban  a 

lomtalanítást végző cég nevét, elérhetőségét nem adta meg. A Kormányhivatal az adatok hiányában nem 

tudott eljárást indítani, a hulladék mennyisége miatt feljelentés megtétele nem volt indokolt.

8. A visszaváltási díj megállapításának és alkalmazásának ellenőrzése

A hatóság megtekintette a kötelezően visszaváltási díjas terméknek nem minősülő, a gyártó által önkéntesen 

„visszaváltható”  megjelöléssel  gyártott,  illetve  forgalomba  hozott  termékekről  az  országos 

hulladékgazdálkodási  hatósági  nyilvántartását.  A  koncessziós  társaság  és  a  koncesszori  alvállalkozók 

visszaváltási  díjas  termék  forgalmazásával  kapcsolatos  egyéb  tevékenységére  vonatkozó  bejelentés  a 
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hatósághoz  nem  érkezett,  a  hatóság  egyéb  ellenőrzési  feladatai  során  nem  volt  tapasztalható  a 

nyilvántartásba vétellel kapcsolatos jogsértés.

9. Rendkívüli ellenőrzés

A Kormányhivatal a tárgyévben rendkívüli ellenőrzést nem hajtott végre.

Összegzés

A Kormányhivatal  a  hatósági  ellenőrzéseket  követő  intézkedése alapján 2025.  évben mindösszesen 46 

esetben szabott ki hulladékgazdálkodási bírságot, összesen 11.733.078 Ft összegben, elhagyott hulladék, 

jogellenes  hulladékgazdálkodási  tevékenység  végzése,  illetve  jogszabályban  meghatározott  hulladékkal 

kapcsolatos nyilvántartási  kötelezettség nem megfelelő  teljesítése miatt.  A tárgyévben a bírságtól  eltérő 

szankciót a hatóság nem alkalmazott.

A Hulladékgazdálkodási  Osztály  2025  évben  engedélyezett  létszáma  17  fő  volt,  sajnos  év  közben  is 

előfordult az állományban fluktuáció, amely nehezítette a feladatellátást. Az ellenőrzéshez szükséges tárgyi 

eszközök  a  hatóság  rendelkezésre  álltak,  az  illegális  hulladék  felderítését,  a  helyszínen  történő 

munkavégzést  Spectra  SP20  típusú  GPS  készülék  segítette.  Az  osztály  a  hatósági  ellenőrzések 

lebonyolításához 2025 évben három hivatali gépjárművet vehetett igénybe, amelyekkel összesen 22.424 km 

tett meg, 436 helyszíni szemle alkalmával. A szemlék alatt érteni kell az előre tervezett, a nem tervezett 

ellenőrzéseket, valamint az utóellenőrzési feladatok elvégzését is.

Salgótarján, 2025. január 28.

dr. Szabó Sándor főispán

nevében és megbízásából:

dr. Ispán Eszter 

főosztályvezető
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